



В Курганской области возбуждено уголовное дело по факту неуплаты налогов руководством ООО «Шадринский пивзавод»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области возбуждено уголовное дело по факту уклонения руководством ООО «Шадринский пивзавод» от уплаты налогов и сборов в особо крупном размере по признакам преступления, предусмотренного п.«б» ч.2 ст.199 УК РФ.

По данным следствия, с 2011 по 2014 годы руководство указанной коммерческой организации предоставляло в налоговый орган заведомо ложные сведения о своей финансовой деятельности и указанным способом уклонилось от уплаты налогов на сумму более 30 миллионов рублей, что является особо крупным размером. Факт неуплаты налогов и сборов указанной организацией был выявлен в результате налоговой проверки, проведенной сотрудниками межрайонной ИФНС России №1 по Курганской области.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на выяснение всех обстоятельств данного преступления и условий, способствовавших его совершению.

30 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/994171>